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1. Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни). 
Навчальна дисципліна спрямована на формування цілісного уявлення про структуру та 

особливості світового фінансового ринку в умовах економічної глобалізації. Сучасні фахівці з 
міжнародних економічних відносин повинні володіти знаннями стосовно функціонування 
міжнародних фінансових ринків, уміти здійснювати фінансові операції та проводити 
розрахунки, аналізувати та досліджувати валютний, фондовий кредитний та інші ринки 

2. Мета навчальної дисципліни: формування у студентів знань та вмінь у сфері 
міжнародних фінансів, які стосуються особливостей міжнародних фінансово-економічних 
відносин та функціонування сучасних фінансових ринків; сприяння отриманню навичок 
здійснення валютних, розрахункових, депозитних та кредитних, арбітражних операцій та 
хеджування  на усіх сегментах міжнародного фінансового ринку. 

3. Пререквізити.  
Теоретико-методологічною базою для вивчення дисципліни є наступні навчальні 

дисципліни: «Міжнародні економічні відносини», «Міжнародна економіка», «Фінанси». 
4. Результати навчання 
Відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів галузі знань 29 

Міжнародні відносини за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини (освітня 
програма: «Міжнародні економічні відносини») вивчення дисципліни  сприяє формуванню 
компетентностей та програмних результатів навчання: 

 
Спеціальні компетентності 

СК 4 Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних економічних 
відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 

СК 7. Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-фінансових і 
кредитних відносин.  

Освітньо-професійна 
програма: 

Міжнародні економічні відносини 

Спеціальність: 292  Міжнародні економічні відносини 
Галузь знань: 29 Міжнародні відносини 
Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 
Факультет: Економічний 
Мова навчання: Українська 
Розробники: Роговська-Іщук Ірина Володимирівна асистент кафедри 

міжнародної економіки, к.е.н.  
Профайл викладача https://interec.info/persons/rogovska-ishhuk-iryna-volodymyrivna/ 
Контактний тел. +380505247165 
Email:  i.rogovska-ishchuk@chnu.edu.ua 
Сторінка курсу в Moodle https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=1867 
Консультації Очні консультації: за попередньою домовленістю.  

Онлайн-консультації: згідно графіку. 



 

 Результати навчання: 

ПРН 9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, сучасні 
теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем у сфері 
міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних 
валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного 
трансферу технологій. 

ПРН 11. Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм міжнародних 
економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 

ПРН 14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації 
міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин.  

 
5. Опис навчальної дисципліни 

5.1. Дидактична карта навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 
денна форма 

усього у тому числі 
лекцій практ. лаб інд с.р. 

Теми лекційних занять Змістовий модуль 1. Міжнародна фінансова 
 Тема 1. Світова фінансова система 12 2 2   8 

Тема 2. Еволюція світової валютної системи 10 2 2   6 
Тема 3. Міжнародні розрахунки та платіжний 
ба а с 

10 2 2   6 
Тема 4. Міжнародні фінансові організації 10 2 2   6 

Разом за ЗМ 1 42 8 8   26 

Теми лекційних занять Змістовий модуль 2. Міжнародні фінансові 
 Тема 5. Міжнародний валютний ринок 16 4 4   8 

Тема 6. Міжнародний ринок цінних паперів 16 4 4   8 

Тема 7 Міжнародний ринок деривативів 16 4 4   8 
Тема 8 Міжнародний кредитний ринок 12 2 2   8 
Разом за ЗМ 2 60 14 14   32 

Теми лекційних занять Змістовий модуль 3. Суб’єкти міжнародних 
фі і  Тема 9. Фінансова діяльність ТНК 12 2 2   8 

Тема 10 Міжнародна банківська справа 12 2 2   8 
Тема 11. Оподаткування в системі 

і аро  і ос  
12 2 2   8 

Тема 12. Україна на світовому фінансовому 
р  

12 2 2   8 

Разом за ЗМ 3 48 8 8   32 

Всього 150 30 30   90 

 

 



5.2. Зміст завдань самостійної роботи 
№ 
з/п 

Назва теми Кількість 
годин 

1 Світова фінансова система 8 
2 Еволюція світової валютної системи 6 
3 Міжнародні розрахунки та платіжний баланс 6 
4 Міжнародні фінансові організації 6 
5 Міжнародний валютний ринок 8 
6 Міжнародний ринок цінних паперів 8 
7 Міжнародний ринок деривативів 8 
8 Міжнародний кредитний ринок 8 
9 Фінансова діяльність ТНК 8 
10 Міжнародна банківська справа 8 
11 Оподаткування в системі міжнародних відносин 8 
12 Україна на світовому фінансовому ринку 8 

 
Самостійна робота студентів в рамках дисципліни «Міжнародні фінанси» направлена 

на поглиблення знань з кожної теми. Вона включає наступні види робіт: опрацювання 
рекомендованої літератури, пошукова робота, виконання тестових завдань, вирішення кейсів, 
підготовку презентацій тощо. Важливою частиною самостійної роботи студента є виконання 
кейсів які розроблені автором програми та розміщені  за наступним 
посиланням https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/7062. Практикум «Міжнародні 
фінанси. Навчальні та практичні кейси» містить велику кількість різних за складністю 
кейсових, вирішення яких сприятиме поглибленню знань з дисципліни «Міжнародні фінанси» 
та спонукатиме студента до пошуку нових нетипових рішень. Для перевірки власних знань з 
кожної теми студент може виконати тестові завдання, які знаходяться за наступним 
посиланням https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/7298. Загалом результати 
самостійної роботи здобувача оцінюються викладачем на практичних заняттях. 

 
6. Освітні технології, методи навчання і викладання навчальної дисципліни 

Методи навчання 
МН 1 - вербальні методи (лекція, бесіда, диспут, пояснення, розповідь тощо); 
МН 2 - практичні методи (практичні роботи); 
МН 3 - наочні методи (демонстрація, ілюстрація); 
МН 4 - пояснювально-ілюстративні методи; 
МН 5 - проблемно-пошукові методи; 
МН 6 - кейс-метод; 
МН 7 - інтерактивні методи; 
МН 8 - ситуаційні завдання; 
МН 9 - робота з інформаційними ресурсами: з навчально-методичною, науковою, 

нормативною літературою та інтернет-ресурсами; 
МН 10 - самостійна робота над індивідуальним завданням або за програмою 

навчальної дисципліни; 
МН 11 - дистанційне навчання з використанням відповідних онлайн-платформ. 

Методи оцінювання 
Засобами оцінювання та демонстрування результатів навчання можуть бути: 
МО 1 - фронтальне опитування; 
МО 2 - індивідуальне опитування; 
МО 3 - презентація результатів виконання індивідуальних завдань (творчих, 

розрахункових, аналітичних); 
МО 4 - презентація результатів виконання командних завдань; 

https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/7062
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/7298


МО 5 -  захист бізнес-кейсів, проєктів; 
МО 6 - ділові ігри; 
МО 7 – реферати; 
МО 8 – есе. 
 

7. Контроль та оцінювання результатів навчальних досягнень студентів з 
навчальної дисципліни 

 
Дедлайни та перескладання. Роботи, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (мінус 1 бал за кожен день порушення 
дедлайну). Перескладання модулів відбувається з дозволу деканату за наявності поважних 
причин (наприклад, лікарняний, участь у конференції, студентській олімпіаді тощо). 

Академічна доброчесність. Здобувачі повинні самостійно виконувати навчальні 
завдання, завдання поточного та підсумкового контролю результатів навчання. В разі 
використання чужих ідей, розробок, тверджень, обов’язковим є посилання на джерела 
інформації. Списування під час контрольних заходів має наслідком отримання незадовільної 
оцінки за відповідний вид роботи. 

Відвідування занять. Відвідування занять - обов’язкова умова виконання навчального 
плану дисципліни. За відсутності здобувача на практичному занятті він втрачає можливість 
отримати бали як результат його оцінювання по конкретній темі. Форми навчання визначені 
затвердженим графіком освітнього процесу Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича.  

Критерії оцінювання:  
при усних відповідях: повнота розкриття питання; логіка викладання матеріалу; 

використання різноманітних (у тому числі іноземною мовою) джерел інформації; аналітичні 
міркування, уміння робити порівняння, висновки; уміння аналізувати теоретичні проблеми з 
урахуванням світової та вітчизняної практики;  

при виконанні письмових завдань: повнота розкриття питання, аргументованість і 
логіка викладення матеріалу, використання різноманітних джерел, законодавчих актів, 
прикладів і фактичного матеріалу тощо; цілісність, системність, логічність, уміння 
формулювати висновки; акуратність оформлення письмової роботи.  

Вищими балами оцінюється самостійний обґрунтований погляд студента щодо 
конкретної практичної ситуації або проблеми. 

Критерієм підсумкового оцінювання має бути досягнення студентом мінімальних 
порогових рівнів оцінок (балів) за кожним передбаченим результатом навчання. Мінімальний 
пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних критеріїв і трансформувати 
його в мінімальну позитивну оцінку використовуваної числової (рейтингової) шкали). 

 
 
 
 
 

Розподіл балів, які отримують студенти 
Поточне тестування, самостійна робота та модуль-контроль Підсумковий 

тест 
(екзамен/залік) 

Сума 
ЗМ 1 ЗМ 2 ЗМ 3 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 
4 4 4 4 8 6 8 4 5 5 4 4 40 100 

16 26 18 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
Оцінка за 

національною шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

оцінка (бали) пояснення за розширеною шкалою 
відмінно  А (90 −100) відмінно  



добре  В (80 − 89) дуже добре  
С (70 − 79) добре 

задовільно  D (60 − 69) задовільно  
Е (50 − 59) достатньо 

незадовільно  
 

FX (35 − 49) незадовільно (з можливістю повторного 
складання) 

F (1 − 34) незадовільно (з обов’язковим повторним курсом) 
  
 8. Рекомендована література  

основна 
1. Міжнародні фінанси: підручник. / Горбач Л. М., Плотніков О. В.  К.: Видавничий 

дім «Кондор», 2019. 528 с. 
2. Міжнародні фінанси. навч. посіб. 5-те вид. перероб. та доп./ за ред. Козака Ю. Г. 

Київ Катовіце.: Центр учбової літератури, 2014.  348 с. 
3. Міжнародні фінанси : підручник  О. М. Мозговий, Т. В. Мусієць, Л. В. Руденко-

Сударєва та ін.; за наук. ред. д.е.н., проф. О. М. Мозгового. К.: КНЕУ, 2015. 515с. 
4. Кравчук Н.Я., Пруський О.С., Колісник О.Я. Міжнародні фінанси : Навчально-

методичний посібник. У 2-х частинах. Частина 1.  Тернопіль : Vector, 2011.  320 с. 
5. Бойцун Н.Є., Стукало Н.В. Міжнародні фінанси: Навчальний посібник. 2-ге вид. К.: 

ВД “Професіонал”, 2005. 336 с. 
6. Боринець С. Я. Міжнародні фінанси: Підручник. К.: Знання-Прес, 2002. 311 с. 
7. Буторина О. В. Международные валюты: интеграция и конкуренция. М.:, 

Издательский дом "Деловая литература", 2003. - 368 с. 
8. Міжнародна інвестиційна діяльність: Підручник / Д.Г.Лукяненко, Б.В.Гукбський, 

О.М.Мозговий та ін..,; За ред.. д-ра екон. Наук, проф.. Д.Г.Лукяненка. КНЕУ, 2003. 
387 с. 

9.  Рогач О.І., Філіпенко А.С., Шемет Т.С. та ін. Міжнародні фінанси: Підручник.; за 
ред.. О.І.Рогача. К.: Либідь, 2003. 784 с. 

10. Міжнародні фінанси в питаннях та відповідях: Навчальний посібник / за ред.. 
Ю.Г.Козака, В.В.Ковалевського, К.І.Ржепішевського. Київ: ЦУЛ., 2003. 294 с. 

допоміжна 
1. Луцишин 3. О. Трансформація світової фінансової системи в умовах глобалізації. - 

К.: Друк, 2002. 320 с. 
2. Михайлина Д.Г., Роговська-Іщук І.В. Транскордонна кластеризація як інноваційний 

вектор включення у глобальний відтворювальний простір. Науковий вісник 
Чернівецького національного університету: Збірник наукових праць. Економіка, 
2013. Вип. 650-652. C.288-295 

3. Пробоїв О.А., Роговська-Іщук І. В., Структуровані продукти й синтетичні 
інструменти на глобальних фінансових ринках// Пробоїв О.А., Роговська-Іщук І. В., 
Економіка і суспільство, Вип.№ 16, 2018, С.88-97. 

4. Роговська-Іщук Ірина, Саєнко Олександр, Синергетичний підхід в дослідженні 
міжнародних фінансових ринків//Scientific letters of academic society of Michal 
Baludansky Vol. 5 N.1.2017., - P. 119 – 123. 

5. Михайлина Д. Г., Роговська-Іщук І. В., Альтернативні функції логотипу в умовах 
глобалізаціїринкового середовища // Михайлина Д. Г., Роговська-Іщук І. В.,  Вісник 
ЧТЕІ КНТЕУ, Випуск I-II (65-66), 2017, С. 434-443 

6. Роговська-Іщук Ірина, Ковальчук К-О. Прояви та наслідки фінансової глобалізації у 
світі та в Україні// Роговська-Іщук Ірина, Ковальчук К, Науковий вісник 
Чернівецького національного університету: Збірник наукових праць, випуск 789 
Економіка, С.9-16. 

7. Саєнко О, Демчук Н., Роговська-Іщук І.В. Соціальні цінності українського 
суспільства: довіра, солідарність, відповідальність/ Саєнко О, Демчук Н., Роговська-
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